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Ata da 22 Reunião Ordinária da 2a  Sess-Eo Legislativa da Câmara Municipal de 
Conceição de Macabu, Estado do Ri de Janeiro, realizada nesta Casa 
Legislativa, no dia dezenove de maio d dois mil e vinte e dois, as dezessete 
horas. A reunião ordinária foi aberta pio Senhor Presidente Jorge Luiz Silva 
Andrade (Dhal) que, após a leitura do v rsiculo bíblico, determinou a chamada 
dos vereadores, estando todos presen es. Em seguida, o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a ata d: reunião ordinária do dia nove de maio 
do corrente ano, sendo aprovada por u animidade. Em seguida, por não haver 
matérias a serem lidas, foi invertida a auta tendo inicio a ORDEM DO DIA. 
Pelo primeiro-secretário foi lido, posto em discussão e votação o Projeto de 
Resolução n°20/2022, de autoria do ver ador Sandro Daumas, sendo aprovado 
por unanimidade. De acordo como Arti o 155 do Regimento Interno da Casa o 
Senhor Presidente convidou a comp .r a mesa o Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Valmir Tavares Lessa e o De utado Aureo Ribeiro. Em seguida, teve 
inicio o GRANDE EXPEDIENTE. Com  a palavra o vereador Guta parabenizou 
o vereador Sandro pela indicação de homenagem. Disse que o deputado é 
merecedor do titulo de cidadão maca uense. Com  a palavra o vereador  Leo  
agradeceu ao deputado pelo apoio a idade de Conceição de Macabu. Disse 
que o hospital é a realização de um s nho. Com  a palavra o vereador Lucas 
agradeceu ao deputado pelo que ele t m feito pela cidade. Com  a palavra o 
vereador Toninho falou sobre a impo ancia do  ex-vereador Barcelos para a 
conquista das verbas para a constr cão do novo hospital na cidade de 
Conceição de Macabu. Falou sobre a importância de se equipar bem o novo 
hospital. Disse que a honraria do deptitado é merecida. 0 Senhor Presidente 
registrou a presença do  ex-vereador do município de Macaé Maxuel Vaz, do  
ex-vereador Barcelos Resina, do  ex-vereador Doutor Fernando, dos secretários 
Pedro, Neto, Renan, Vaguinho, Eduardo, Tic6 e Marcos Couto. Com  a palavra 
a vereadora Nathália Braga falou sobre a necessidade da construção do 
hospital. Disse que  sera  um orgulho para a cidade receber um novo hospital. 
Disse que os vereadores fazem papel de assistencialismo por falta de um 
hospital qualificado dentro da cidade. 
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Com a palavra o vereador Tcharles agradeceu ao deputado pelo hospital. 
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Disse que o hospital vai fazer uma enor e diferença para a cidade. Disse que 

o hospital irá aumentar a qualidade d vida dos munícipes. Parabenizou o 
Senhor Prefeito por essa realização  be  como o secretário Pedro. Agradeceu 

ao  ex-vereador Barcelos. Com  a palavra o vereador Coutinho disse que é grato 

ao deputado bem como ao governador Claudio Castro. Disse que o dinheiro 
para o hospital é uma realidade. isse que a Câmara bem com o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito são grat s ao Deputado. 0 Senhor Presidente 
franqueou a palavra ao Excelentíssimo enhor Prefeito Valmir [essa que teceu 
algumas palavras sobre a conquista d realização da obra do novo hospital. 
Disse que povo macabuense anseia ela construção de um hospital que 
atenda as necessidades dos munici es. Falou sobre as etapas para a 
conquista de verbas para essa realizaç-o. Disse que acredita que a obra se 
iniciará nos próximos meses. Disse qu existe um projeto para drenagem do 
local. Falou sobre o convênio com o município de Santa Maria Madalena. 
Através da Resolução n '20/2022 foi  co  cedido titulo de cidadão macabuense 
ao Deputado Federal Aureo Ribeiro. 	Senhor Presidente agradeceu pela 
conquista das verbas para a construção do novo hospital e cedeu a palavra ao 
Deputado disse que é uma honra receber o titulo de cidadão macabuense. 
Falou sobre a construção de outros hos itais em demais cidades do estado do 
Rio de Janeiro. Parabenizou o ex-ve eador Barcelos Resina. Falou sobre 
outras obras realizadas. Falou sobre a omenagem ao Doutor José de Castro. 
Disse que o novo hospital será equip:do com recursos de última geração. 
Encerrado o grande expediente. E  nã'  havendo mais assuntos a tratar, foi 
encerrada a reunião ordinária. E de acordo com o Regimento Interno, a cada 
sessão desta Câmara, lavrar-se-á ata os trabalhos contendo, sucintamente, 
assuntos a serem submetidos ao Plenár o. 
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